

ÖZEL VEKALETNAME


           Sirketimizle ilgili olarak T.C. SANAYİ VE TİCARET BAKANLIĞI’ nın bütün dairelerinde TÜRK PATENT ENSTİTÜSÜ BAŞKANLIĞI’ nda Patent Tescili Marka Tescili, faydalı model tescili ve endüstriyel tasarım tescili müracaatını yapmaya, muamelelerini takip etmeye, belgelerini almaya, harçlarını yatırmaya, bunlarla ilgili yenileme, devir, intikal, adres değişikliği, unvan değişikliği, feragat işlemlerini yapmaya, lisans işlemlerini takip etmeye, Resmi Marka Bülteni, Resmi Marka Gazetesi, Resmi Patent Bülteni ve Enstitü kararlarına itiraz etmeye, bu işler için Ticaret ve Sanayi Odaları , Vergi Daireleri, Ticaret Sicil Memurlukları, Meslek odalarından kayıt belgelerini almaya son dereceye kadar temsile ikmal ve imzaya yetkili olmak üzere;                

           Türk  Patent Enstitüsü Marka ve Patent Vekili ANADOLU PATENT, MARKA VE MÜŞAVİRLİK HİZMETLERİ ANONİM ŞİRKETİ ve ALİ SELVİ’ yi adımıza ait münferiden yetkili olmak üzere vekil tayin ettik.   
      

VEKALET VEREN          : 



ADRESİ                         : 


TARİH                            : 

YETKİLİ KİŞİ, ADI 
SOYADI, GÖREVİ         : 

 
KAŞE VE İMZA             :
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NOT: Bu vekâletnamenin kaşelenip imzalanması yeterli olup noter tastiği gerekli değildir.
